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６ 下の図のように，Ａ～Ｈの 8 クラスでサッカーの試合をトーナメント方式で行いま

した。表は，全試合終了後の各クラスの総得点と総失点の集計表です。

ただし，引き分けはありませんでした。

次の問いに答えなさい。

(1) 第 1 試合①のＡ組対Ｂ組の結果は何対何か答えなさい。

(2) 集計表のアを求め，第 5 試合⑤は何組対何組か答えなさい。

(3) 集計表のイを求め，第 6 試合⑥は何組対何組か答えなさい。

(4) 決勝戦⑦は何組対何組で，その結果は何対何か答えなさい。
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(1) 表から，Ｂ組は 1 試合目で 3 対 0 で負けた。

よって，第 1 試合ののＡ組対Ｂ組の結果は 3 対 0 です。

(2) 第 2 試合のＣ組対Ｄ組は･･Ｃが勝ったとすると，Ｄの総失点からＣの得点は 2 点

で，Ｄ組は 2 対 1 で負けたとこになるが，これはＤ組の総得点が 5 点であ

ることに矛盾する。よって，第 2 試合はＣ組が失点 1 で負けたことになる。

よって，Ｃ組対Ｄ組は 0 対 1 なので，ア＝ 0 です。

また，第 1 試合でＡが勝ち，第 2 試合でＤが勝ったので，

第 5 試合はＡ組対Ｄ組 です。

(3) 第 5 試合･･Ａ組の得点は 4 － 3 ＝ 1 点以下。Ａ組が勝ったとすると，

Ｄ組の得点は 0 点となり，Ｄ組の総得点は 1 点となり総得点 5 点と

矛盾する。よって，勝ったのはＤ組で，

Ｄ組の得点は 5 － 1 ＝ 4 点以下，失点は 1 点。

第 3 試合･･Ｅ組が勝ったとすると，Ｆ組の総失点 5 と矛盾。よって，勝ったのはＦ

組でＥ組対Ｆ組は 2 対 4。
第 4 試合･･Ｈ組が勝ったとすると，Ｇ組の総失点 3 と矛盾。よって，勝ったのはＧ

組でＧ組対Ｈ組は 3 対 1。
第 6 試合･･Ｆ組対Ｇ組で，Ｆ組の得点は 4 － 4 ＝ 0 点なので，勝ったのはＧ組で

Ｆ組の総失点からＧ組の得点は 5 － 2 ＝ 3 点。

よって，Ｆ組対Ｇ組は 0 対 3。
第 7 試合･･Ｄ組対Ｇ組で，Ｇ組の失点は 3 － 1 ＝ 2 点。

また，Ｇ組の得点はＤ組の失点から 2 － 0 － 1 ＝ 1 点。

なので，第 7 試合は(決勝戦)は 2 対 1 でＤ組の勝ち。

また，Ｇ組の総得点は 3 ＋ 3 ＋ 1 ＝ 7 点･･イ となる。

(Ｄ組の第 5 試合での得点は 5 －(1 ＋ 2)＝ 2 点となる)

以上の結果から，イ 7，第 6 試合はＦ組対Ｇ組 です。

(4) (3)より，決勝戦はＤ組対Ｇ組で，結果は 2 対 1 です。
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